
Smoker 
Billy 

GTIN: 2076914033449

Montageanleitung 
 

Bewahren Sie die Montageanleitung zum späteren Nachschlagen auf. 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG
Zechenstraße 8

66333 Völklingen Germany

Herstelleradresse und Order-Nr. aufbewahren!

 

         1 / 16 Smoker Billy



2 / 16

01

02

03

04

05

07

08

09

10

11

12

13 14 15 16 1732

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

18

19

20

06

33

Smoker Billy

Kreuzschlitzschraubendreher
Nicht enthalten

verstellbarer Gabelschlüssel 
Nicht enthalten



Teile-Nr Beschreibung Image Menge Teile-Nr Beschreibung Image Menge

1ffirgneppalktfuL811retemomrehT1

2 Schornsteinkappe 1eppalklessorD911

021nietsnrohcS3 Separate Feuerkammer
-Befestigungsplatte 1

1remmakreueF etarapeS121gnuthcidnietsnrohcS4

1rütremmakreueF etarapeS221ffirgdnaH rekniL5

6 Hauptkammer 1 23 Separate Feuerkammer
Holzkohlerost 1

421renffönehcsalF7 Separate Feuerkammer
Kochrost 2

8 Vordere Ablage Linke
Befestigungsplatte 1 25 Separate Feuerkammer

Abdeckung 1

9 Vordere Ablageplatte
Rechte Befestigungsplatte 1 26 Separate Feuerkammer

Deckelhalterung 1

722Linkes Bein01 Separate Feuerkammer
Deckel 1

821ettalP eretnU11 Separate Feuerkammer
Griff 1

3tsorrettiG-elhokzloH921ehcälfegalbA21

3tsorllirG032redäR31

1lekceD131eshcA-daR41

1Ölschale232Rechtes Bein51

1Luftdämpfer Bakelit-Griff331rehceblÖ rüf regnähfuA61

1gnulegeirrevrüT71

3 / 16 Smoker Billy



2

45

30

2

3

1

1

1

 AA M6 x 12 Schraube

M6 Mutter

M5 x 12 Schraube
(Für Flaschenöffner)

M5 Mutter
(Für Flaschenöffner)

M5 Mutter

M6 Mutter 

M6 x 14 Schraube

M5 x 14 Schraube

 BB

 CC

 DD

 EE

 FF

 GG

 HH

1M5 x 12 SchraubeII

Teile-Nr. Beschreibung Abbildung Menge

4 / 16Smoker Billy



31

10

06

15

1

AA X 8 M6 x 12 BB X 8 M6

2

BB

BBAA

AA

vormontiert

5 / 16 Smoker Billy



10

10

06

06

AA
BB

AA
BB

15

11

11

AA X 8 M6 x 12 BB X 8 M6

3

4

6 / 16          Smoker Billy



16

13

vormontiert

vormontiert

14

5

6

BB

02

BB

DD

07
CC

05

AA

AA

AA

04

AA X 6 M6 x 12 BB X 6 M6 CC X 2 M5 x 12 DD X 2 M5

03

7 / 16 Smoker Billy



AA X 4 M6 x 12 BB X 4 M6

BB
06

09

AA

AA

08

7

8

25

26

II

EE

II X 1 M5 x 12 EE X 1 M5

Smoker Billy 8 / 16



25

AA

21

AA

AA X 6 M6 x 12

9

10

25

21

GG

27

GG X 1 M6 x 14

vormontiert

9 / 16 Smoker Billy



20
AA

AA

06

AA X 2 M6 x 12

11

12

06

AA

27

AA X 6 M6 x 12

Smoker Billy 10 / 16



BB X 2 M6

21

BB

06

AA

AA X 2 M6 x 12

13

14

25

06

27

28
AA

BB

BB X 2 M6AA X 2 M6 x 12

11 / 16 Smoker Billy



EE18

EE X 1 M5

33

AA X 1 M6 x 12 EE X 1 M5

19

22

22

AA

FF

EE
17

17

HH

15

16

HH X 1 M5 x 14FF X 1 M6

12 / 16Smoker Billy



27

22

28

17

02

31

16

18

17

18

13 / 16 Smoker Billy



12

24

2329

30

19

20

14 / 16Smoker Billy



15 / 16

31

01

21

22

Smoker Billy



16 / 16

23

Schritt 1 Schritt 2 Schritt 3

Smoker Billy


